

城事



接种室里鲜见成人

11月16日,济南市中心医院预防接种室内,一名小朋友在接种乙肝疫苗。日前,济南市对15岁到55岁的人群开展乙肝疫苗自费接种,15岁以下儿童免费接种。据医院工作人员介绍,目前来医院进行疫苗接种的成年人很少,一天下来也只有四五个人,而儿童占了接种疫苗人数的大部分。 本报记者 王媛 摄

历下启动十大专项行动 打击盗版和制假售假

本报11月16日讯(记者 殷亚楠 通讯员 杨晓琳 许广杰) 为打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品,16日,历下区召开专项行动会议,从即日起在该区范围内集中开展打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品十大专项行动。

该区成立了由分管副区长为组长,区商务局、区文化局、区科技局、区公安分局、区工商分局、区药监分局、区质监分局等单位组成的专项行动领导小组。为调动社会力量参与监督,居民可拨打各有关部门举报电话进行举报,知识产权维权援助热线“12330”、商务举报电话“12312”、消费者投诉举报电话“12315”、侵权盗版举报电话“12390”、产品质量投诉举报电话“12365”。

47名校长“充电”谈感受 让学生对课堂感兴趣

本报11月16日讯(记者 徐洁) “在东北师大附中,听了余光中的《乡愁》,我有了久违的感动,这才是真正的语文课。”16日,历下区教育局教师发展论坛上,燕新中学校长徐建说。

前不久,历下区47名中小学校长赴东北师大附中、长春87中学等校“充电”归来。47所学校校长结合自己的所感所悟呼吁,打造有生命力的课堂,让孩子在教育中感到幸福。

“我开始反思我们的语文课堂,把文章剁碎了找分,写作中不是引导学生表达感情,而是向学生要感情。”做过多年语文教师的徐建校长说,虽然如今课件、照片资料在课堂上应用比较普遍,然而,一般也仅仅是停留在形式上。

什么是生命力的课堂?包括徐建在内的多位校长一致认为,就是让学生从中感受到幸福和乐趣,这样的课堂本身就是对生命的尊重。

有的被打碎,有的被偷走,甚至连电线都没了……

小清河草坪灯“很受伤”

本报11月16日讯(见习记者 陈伟) 小清河景观亮化工程曾一度受到泉城市民的拍手称赞。然而仅仅一年的时间,小清河前进桥至还乡店桥河段南侧的上百个草坪灯被损坏,甚至连埋在小清河南岸地下的电线都被偷走。

沿着小清河南侧的道路往东走,在前进桥和华山桥之间,每隔几米记者就能看见被破坏的草坪灯躺在草坪上,有的草坪灯的灯罩被打碎,灯泡被偷走;有的直接被别人踹碎,灯罩玻璃散落一地。

王先生每天都来这里锻炼,看着被破坏的草坪灯,真是心疼得不得了。他告诉记者,其实这种小型的草坪灯对个人来说没有多少用处,可能是晚上来附近溜达的人恶作剧,把好好的草坪灯糟蹋不成样子。

在小清河前进桥和华山桥的中段,记者发现埋在小清河南岸地下的电线已经被人挖了出来,里面的金属线也被人抽出,只剩下一段一段的塑料管散落在岸边的草丛中。塑料管的直径有3厘米,长度大

约有50米。一位市民告诉记者,他每天都会来这里晨练。昨天他来晨练的时候,电线还在。但是今天早上再来的时候,电线已经被偷走了。

他向记者介绍说,塑料管内装有好几股电线,全是铜的,被偷走的50米电线估计能卖几百块钱。关键是这里的电线被偷,不知道会让多少盏灯不亮了。去年亮化工程刚建好的时候,晚上来这里看小清河夜景的市民那么多,但是现在晚上很少有人来这里散步了。

EIC 启德学府留学

全球十所著名院校指定的官方招生机构 / 25年专业经验, 2000名专业顾问, 1000名专业顾问 / 帮助每天为256名同学获得各国名校录取 / 国家教育部认证正规留学服务机构

美澳英留学必修课

时间 11月20日 (本周六) 14:00-17:00

地点 干佛山路6号学府大酒店B座3楼 启德留学会议室

预约热线:
82960666



现场免费哦!
现场课程安排

美国篇	第一讲: 工科研究生文书写作	★文书写作的核心要素 ★如何选材才能写出独特美式英语
	第二讲: 成功签证案例	★签证材料如何准备的策略 ★了解中美文化差异, 避免不必要的麻烦
	第三讲: 美式思维沟通技巧	★避免“文化休克”, 尽快适应美国多元文化
澳洲篇	第一讲: 人在澳洲	★澳洲生活 ★如何适应文化冲击 ★如何融入当地生活
	第二讲: 赢在起跑线(学校专业)	★澳洲大学及教育体制概述 ★澳洲专业简介
	第三讲: 澳洲大学的点点滴滴	★如何选课 ★选课技巧 ★录取方式及面试 ★如何适应澳洲生活
英国篇	第一讲: 走进英国TOP10名校	★TOP10名校申请攻略 ★留学利弊与费用分析
	第二讲: 做好考外必备精彩	★如何安排伦敦留学学习生活 ★英国求职心得
	第三讲: 英国学习考试剖析	★考外必备精彩应对策略 ★如何安排留学学习计划